
中学校【社 会】正解・解答例 

１ 

（１） ①、②、④   

（２） ① ＩＣＴ  ②  個別化  ③ 個性化 

(３)  ① （Ａ） （ウ）      (Ｂ)  （エ） 

② （イ）                 ③  （イ） 

④ （Ｈ） 対話的       (Ｉ)   100  

   

配点：（１）２点、（２）２点×３、（３）各２点×６                   

２０点 

 

２ 

（１）  (エ)          （２）  (カ) 

（３）  アンデス（山脈）      （４） 西経６０（度） 

（５） （エ）              （６） モノカルチャー経済 

（７） レアメタル              （８）  （ア） 

（９） 一帯一路 

 

配点：（１）～（６）各３点×６、（７）～（９）各２点×３     ２４点             

 

３  

（１） 

（ア） 徳島県（徳島）  

（イ） 大分県（大分）  

（ウ） 鳥取県（鳥取）  

（エ） 静岡県（静岡） 

（２）（エ）                  （３）  ③ 

（４）(イ)                   （５）  （エ） 

  

配点：各３点×８                       ２４点 

 

４ 

（１）  (ウ)                   （２）  八幡製鉄所 

（３） （ウ）          （４） （エ）              

 

配点：各３点×４                       １２点 



５ 

（１） ④→③→①→⑤→②   （２） 勘合 

（３） （イ）          （４） 太政大臣 

（５） （エ）                 （６） （イ） 

（７） ③と①の間 （①と③の間）（８）大伴家持（おおとものやかもち）    

 

配点：各２点×８                       １６点 

 

６  

（１） Ｃ           （２） 香港 （ホンコン） 

（３） 田沼意次         （４） 尊王(皇)攘夷（そんのうじょうい）                  

（５） （エ） 

（６） 板垣退助（いたがきたいすけ） 

（７） （ア）・（イ） 

（８） ① 加藤高明        ② (エ)  

（９） 北里柴三郎（きたさとしばさぶろう） 

 

配点：各２点×１０                      ２０点 

 

７  

（１） ブロック経済 

（２） （イ） 

（３） （オ） 

  

配点：各３点×３                         ９点 

 

８  

（１） （ア） 総議員     （イ） 国民投票 

（２）  (ア)  国際紛争     （イ） 戦力 

（３） （ウ） 

（４） 公共の福祉 

（５） （ウ） 

（６）  (イ)・（ク） 

（７） （エ） 

（８） 裁判員制度  （９）ＮＰＯ 

 

配点：各２点×１１                      ２２点 



９ 

（１） （ア）・（エ）・（オ） 

（２） 逆進           （３） （ア） 

（４） （ア）           

（５） （ア）・（エ） 

 

配点：各３点×５                       １５点 

 

１０ 

（１） 核兵器禁止条約      （２） COP 

（３） 持続可能な開発目標    （４） フェアトレード 

（５） （ウ）・（エ） 

（６） （エ） 

 

配点：各３点×６                       １８点 

 

 


